## 別記様式第15号-1 (第29第4項関係)

令和5年度消費・安全対策交付金(食料安全保障確立対策推進交付金)都道府県等成果及び評価報告書(令和6年8月作成)

都道府県等名:鳥取県

目的	日標	目標値及び実績			-	事業実施主体ごとの達成度	交付金相当額 (円) (うち地域提 案メニュー)	備考	
		目標値	実 績	達成度	事業実 施主体	目標値	達成度		
	農薬の適正使用等 の総合的な推進	農薬の不適切な販売 及び使用の発生割合 9.0%	5.4%	108%	鳥取県	農薬の不適切な販売及 び使用の発生割合 9.0%	108%	60, 000	
	海洋生物毒等の監 視の推進	海洋生物毒のモニタ リングの総実施数 21 回	21 回	100%	鳥取県	海洋生物毒のモニタリングの総実施数 21回	100%	298, 000	
		有害微生物又はノロ ウィルスのモニタリ		2.17.		有害微生物又はノロウ	100/0	·	
		ングの総実施数 12 回	12 回	100%		イルスのモニタリング の総実施数 12 回	·	249, 000	
	<del></del>	小計	0.7. 1	100%	<b>5 T. 1</b>	ウナケルン・ゲッテル。	100%	547, 000	
Ⅱ 伝染性疾病 ・病害虫の 発生予防・	家畜衛生の推進	家畜衛生に係る取組 の充実度 105.4	97. 4	92%	鳥取県	家畜衛生に係る取組の 充実度 105.4%	92%	6, 989, 000	
まん延防止	の整備	養殖衛生管理指導を 実施した経営体数の 養殖等経営体総数に 占める割合 84.0% (42/50)	84. 0% (42/50)	100%	鳥取県	養殖衛生管理指導を実施した経営体数の養殖 等経営体総数に占める 割合 84.0% (42/50)		646, 000	
	総計・	総合達成度		総合達成度 93% 総合評価 A				8, 242, 000	

### 国による評価の概要

「家畜衛生の推進」目標における家畜衛生に係る取組の充実度の達成度が 92%であったことから、「総合達成度は 93%(総合評価 A)」となった。事 業全体としては適切に実施されたものと評価する。

# 別記様式第 15 号一 1 (第 29 第 4 項関係) (特別交付型交付金)

令和5年度消費・安全対策交付金(食料安全保障確立対策推進交付金)都道府県等成果及び評価報告書(令和6年8月作成)

都道府県等名:鳥取県

目的	目標	目標値及び実績			事	業実施主体ごとの達成原	交付金相当額 (円) (うち地域提案 メニュー)	備考	
		目標値	実績	達成度	事業実施 主体	目標値	達成度		
II 伝染性疾病 ・病害虫の 発生予防・ まん延防止	家畜衛生の推進	豚熱及びアフリカ 豚熱のまん延防止		達成	鳥取県	豚熱及びアフリカ豚 熱のまん延防止	達成	2, 295, 000	
	重要病害虫の特別 防除等	火傷病のまん延防 止	火傷病のまん延防止	達成	鳥取県	火傷病のまん延防止	達成	73, 891	
	総計・	総合達成度		総合達成度 達成 総合評価 適正				2, 368, 891	

# 国による評価の概要

総合達成度は「達成」であり、総合評価「適正」は妥当と判断する。なお、事業は適切に実施されたと評価する。

#### 別記様式第15号-2 (第29第4~6項関係)

令和5年度 消費・安全対策交付金(食料安全保障確立対策推進交付金)都道府県等成果及び評価報告書 (令和6年8月作成)

### 都道府県等名の事業実施主体:鳥取県

目的目標		目標値及び実績			事業実施主体ごとの達成度			交付金相当額	備考
н н л		目標値	実績	達成度	事業実施主体	目標	達成度	(円)	ν <del>ιιι</del> σ
	地域での食育の推進	郷土料理や伝統料理な		46.80%	日南町	75.0%	46.80%	217,000	
		どを、おうちで食べた	35.1%						
		ことがある人の割合							
		(小学生) 75.0%							
		郷土料理や伝統料理な	71.4%	84.00%	日南町	85.0%	84.00%	_	
	どを、こ	どを、おうちで食べた							
Ⅲ地域で		ことがある人の割合							
の食育の推進		(中学生)85.0%							
		郷土料理や伝統料理な	97.2%	102.31%	日南町	95.0%	102.31%	_	
	ことがある人の割合	どを、おうちで食べた							
		ことがある人の割合							
		(園児保護者) 95.0%							
		産地や生産者を意識し							
		て農林水産物・食品を	70.4%	88.00%	日南町	80.0%	88.00%	_	
		選ぶ者の割合80.0%							
総 計 · 総合達成度			総合達成度						
			80.27%		_	_	217,000		
			総合評価 B				, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		

### 国による評価の概要

「地域での食育の推進」目標における目標値のうち「郷土料理や伝統料理などを、おうちで食べたことがある人の割合(小学生)」の達成度が46.80%であったことから「総合達成 度は、80.27%(総合評価B)」となった。事業全体としては適切に実施されたものと評価する。 別記様式第 15 号一 1 (第 29 第 4 項関係) (特別交付型交付金)

## 令和5年度 消費・安全対策交付金(食料安全保障確立対策推進交付金)(令和4年度補正予算繰越分) 都道府県等成果及び評価報告書(令和6年8月作成)

都道府県等名:鳥取県

目的	目標		目標値及び実績		事業実施主体ごとの達成度			交付金相当額 (円)	備考
		目標値	実績	達成度	事業実施主 体	目標	達成度	(うち地域提 案メニュー)	
・病害虫の	侵入調査の強 化に資する機	果樹カメムシ 類、ハスモンョ トウのまん延 防止	類、ハスモンヨ	達成	鳥取県	果樹カメムシ類、ハ スモンヨトウのま ん延防止	達成	4, 155, 000	
	総計	・総合達成度		総合達成度 達成 総合評価 適正				4, 155, 000	

## 国による評価の概要

総合達成度は「達成」であり、総合評価「適正」は妥当と判断する。なお、事業は適切に実施されたと評価する。